
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ДУПНИЦА 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 53 

Дупница 

04.10.2024 г. 

 

На 04 октомври 2024 г. от 15,00 часа в гр.Дупница, област Кюстендил, пл. 

”Свобода” № 1, ет. 4, Панорамна зала се проведе заседание на Общинска избирателна 

комисия Дупница при следния дневен ред: 

 

 

 

ПРИСЪСТВАХА: Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво 

Милчов Гърнев, Юлия Илиева Динева - Комисарова, Василка Кръстева Софрониева-

Костадинова, Роза Василева Атанасова, Десислава Василева Костадинова-Стоянова, 

Десислава Ивайлова Василева, Десислава Светлозарова Стойнева, Михаела Василева 

Георгиева, Таня Даниелова Веселинова 

 

ОТСЪСТВАХА: няма  

Присъстващите формират необходимият кворум съгласно чл. 20, ал. 1 от 

Изборния Кодекс. 

 

Заседанието бе открито в 15,00 часа и председателствано от г-жа Мария 

Георгиева Чомакова — председател на комисията. 

 

                                                    ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Одобряване от Общинска избирателна комисия Дупница  на графичния файл с 

образец на бюлетина за избор на кмет на кметство Бистрица на територията на 

Община Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет на 

кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Докладва: Мария Чомакова 

 

2. Одобряване от Общинска избирателна комисия Дупница  на тиража на 

бюлетините за избор на кмет на кметство Бистрица на територията на Община 

Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

                                                                                Докладва: Мария Чомакова 

 

3. Одобряване на графични файлове с образци на протоколи за СИК и ОИК за избор 

на кмет на кметство Бистрица на територията на Община Дупница при 

произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство Бистрица 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Докладва: Мария Чомакова 

 

4. Осъществяване на контрол при предаването и приемането на изборните книжа – 

удостоверения и др., отпечатаните хартиени бюлетини, контролиране и 



съпровождане на транспортните средства до Община Дупница при 

произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство Бистрица 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Докладва: Мария Чомакова 

 

 

По т. 1 от дневния ред относно: Одобряване от Общинска избирателна комисия 

Дупница  на графичния файл с образец на бюлетина за избор на кмет на кметство 

Бистрица на територията на Община Дупница при произвеждане  на частични местни 

избори за кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 

 

След получаване и разглеждане на графичен файл с образец на бюлетина при 

произвеждането на частичен избор  за кмет на кметство Бистрица, община Дупница 

насрочени за 20 октомври 2024 година и на основание чл. 87, ал. 1 , т . 9 от ИК и във 

връзка с т. 5 от Решение № 2946 – МИ/ 23.01.2024 година на ЦИК, Общинска 

избирателна комисия Дупница  

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 14 и чл. 417, ал. 1 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след проведено обсъждане 

на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване с 11 гласа „за", 

Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов Гърнев, Юлия 

Илиева Динева-Комисарова, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева 

Атанасова, Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, 

Десислава Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова 

Веселинова, „против" - няма и на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от 

ИК, Общинска избирателна комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 256 

 

Одобрява графичния файл с образец на бюлетина за избор на кмет на кметство 

Бистрица на територията на Община Дупница при произвеждане  на частични местни 

избори за кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. като образеца е подписан 

от присъстващите членове на ОИК Дупница с отбелязана дата и час на одобряване на 

бюлетината – Приложения от № 1. 
    

    Решението подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс. 

 

По т. 2 от дневния ред относно: Одобряване от Общинска избирателна комисия 

Дупница  на тиража на бюлетините за избор на кмет на кметство Бистрица на 

територията на Община Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет 

на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 

 



На основание чл. 85, чл. 87, ал. 1 , т . 9, чл. 209, ал. 3 от ИК и във връзка с  т. 6 от 

Решение № 2946 – МИ/ 23.01.2024 година на ЦИК. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 14 и чл. 417, ал. 1 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след проведено обсъждане 

на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване с 11 гласа „за", 

Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов Гърнев, Юлия 

Илиева Динева-Комисарова, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева 

Атанасова, Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, 

Десислава Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова 

Веселинова, „против" - няма и на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от 

ИК, Общинска избирателна комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 257 

 

Одобрява необходим тираж в размер на 1 300 /хиляда и триста/ броя бюлетини за 

отпечатване за гласуване за избор на кмет на кметство Бистрица на територията на 

Община Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство 

насрочени за 20 октомври 2024 г., изчислен съгласно чл. 209, ал. 3 от ИК. 

 

    Решението подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс. 

 

По т. 3 от дневния ред относно: Одобряване на графични файлове с образци на 

протоколи за СИК и ОИК за избор на кмет на кметство Бистрица на територията на 

Община Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 

 

На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК  и  Решение № 2939 - МИ/ 18.01.2024 г. на 

ЦИК. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 14 и чл. 417, ал. 1 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след проведено обсъждане 

на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване с 11 гласа „за", 

Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов Гърнев, Юлия 

Илиева Динева-Комисарова, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева 

Атанасова, Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, 

Десислава Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова 

Веселинова, „против" - няма и на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от 

ИК, Общинска избирателна комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 258 

 

Одобрява графичните файлове с образци на протоколи за СИК и ОИК,  при провеждане 

на изборите за кмет на кметство Бистрица насрочени за 20 октомври 2024 г., както 



следва: 

1. Одобрява съдържанието на образец на протокол за СИК за кмет на кметство, 

(съгласно приложение № 102 – МИ – НЧ - х, неразделна част от настоящото 

решение). 

2. Одобрява съдържанието на образец на протокол за СИК за кмет на кметство 

(съгласно приложение № 103 – МИ - НЧ – хм, неразделна част от настоящото 

решение). 

3. Одобрява съдържанието на образец на протокол за ОИК за кмет на кметство, 

(съгласно приложение № 105 – МИ – НЧ - хм, неразделна част от настоящото 

решение). 

 

    Решението подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс. 

 

По т. 4 от дневния ред относно: Осъществяване на контрол при предаването и 

приемането на изборните книжа – удостоверения и др., отпечатаните хартиени 

бюлетини, контролиране и съпровождане на транспортните средства до Община 

Дупница при произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство Бистрица 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 

 

На основание чл. 85, ал. 1, чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, Решение № 2947-

МИ/23.01.2024 г. и Решение № 2528-МИ/29.09.2023 г. на ЦИК. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 14 и чл. 417, ал. 1 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след проведено обсъждане 

на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване с 11 гласа „за", 

Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов Гърнев, Юлия 

Илиева Динева-Комисарова, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева 

Атанасова, Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, 

Десислава Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова 

Веселинова, „против" - няма и на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от 

ИК, Общинска избирателна комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 259 

 

Упълномощава – Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия – Дупница да приемат отпечатаните хартиени 

бюлетини, изборни книжа и материали, да осъществяват контрол при транспортирането, 

доставката, разпределението и съхранението им, както и да подписват съответните 

приемо-предавателни протоколи във връзка с произвеждане на частични местни избори 

за кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Упълномощава – Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия – Дупница да приемат и ролки със специализирана 



хартия за машинно гласуване във връзка с произвеждане на частични местни избори за 

кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Упълномощава - Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски  - членове на 

Общинска избирателна комисия - Дупница да участват при предаване и приемане на 

отпечатаните хартиени бюлетини, съвместно с представител на Община - Дупница по 

предварително утвърден график в присъствието на упълномощени представители на 

печатницата изпълнител, да подпишат приемо-предавателните протоколи, както и да 

съпроводят транспортните средства с хартиени бюлетини до сградата Общинска 

администрация - Дупница, във връзка с произвеждането на частични местни избори за 

кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Упълномощава - Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия - Дупница да осъществят контрол по разпределението 

на хартиените бюлетини, съвместно с Община - Дупница и подпишат приемо-

предавателните протоколи, във връзка с произвеждането на частични местни избори за 

кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

Упълномощава  - Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия – Дупница да предадат изборни книжа и материали при 

тяхното разпределение на община Дупница, както и да подпишат съответните приемо-

предавателни протоколи, във връзка с произвеждането на частични местни избори за 

кмет на кметство насрочени за 20 октомври 2024 г. 

  Упълномощава - Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия - Дупница да участват съвместно с Община Дупница 

при приемане и предаване на всякакви други изборни книжа и документи, неописани по-

горе,  във връзка с произвеждането на частични местни избори за кмет на кметство 

насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 Упълномощава - Иво Милчов Гърнев и Евтим Борисов Малоселски - членове на 

Общинска избирателна комисия – Дупшница  /заедно/ да съгласуват предоставената от 

Община Дупница - документация, във връзка с възлагане изработването и/или 

доставянето на изборните книжа и материали. 

 

    Решението подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс. 

 

  

                                                                              

                                                             Председател: ………………………….. 

                                                                              / Мария  Георгиева Чомакова/  

 

   

                                                              Секретар: ………………………………. 

                                                                              / Роза Василева Атанасова / 

Решението бе обявено в ………………ч. на …………….г.  

Членове:   1. ………………………………. 

 

          2. ……………………………… 

 


